

孟津县会盟镇油坊村党建主题广场亮相 新时代文明实践站投入使用



群众在广场上练习舞蹈

▶1月17日,位于孟津县会盟镇油坊村的党建主题广场亮相,同时新时代文明实践站投入使用。

▶孟津县会盟镇油坊村的党建主题广场和新时代文明实践站由东方今报洛阳运营中心策划、设计、装饰、制作完成。通过党建引领、道德模范、先进人物、党员先锋、志愿服务、十星级文明户展示等内容,现在已经成为孟津县学习的基地,党建主题广场和新时代文明实践站刚一投入使用,就吸引不少老百姓和领导干部,自发前往参观学习。

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴/文 李书宝/图



党建主题广场一角



村民从广场的一处造型前走过



别具特色的雕塑

“党建主题广场”铸就教育“红色基地”

“党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。”“党建引领,阔步前行。”“时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。”……走进位于孟津县会盟镇油坊村党建主题广场,会看到金光闪闪的大字,迎风招展的鲜艳党旗,蔚然矗立的“社会主义核心价值观”镂空背景墙……

为了传播党建文化正能量,会盟镇油坊村精心打造了党建主题广场。广场上除了有关党建知识的宣传展板外,在另一侧还有新二十四孝图,名人家风家训事迹展示,此外还有供群众休闲娱乐的健身器材。

一名党员一面旗帜,一个支部一座堡垒……顺着党建主题广场往里走,会看到会盟镇油坊村党建展示馆,里面内容丰富多彩。

党建展示馆分为四个篇章,分别为“党史留芳 红色传承”,介绍了中国共产党的创立及发展历程和习近平基层党建重要论述;“牢记嘱托 学习奋进”,内容为学习贯彻十九大精神;“河洛党建全面进步”部分,内容为党群服务中心建设、“三新”讲习所开展的活动;党员活动日、三会一课;党员队伍、干部队伍展示,党员积分管理,优秀党员风采展示等。

篇章四是“党建引领奋勇争先”,展示了村里各项产业发展,党建+扶贫内容,美丽乡村建设,村里开展的各类文化活动等。

新时代文明实践站打造“百姓之家”

随着孟津县会盟镇油坊村党建主题广场的亮相,孟津县会盟镇油坊村新时代文明实践站投入使用。

“街坊邻居相处好,和顺友爱乐陶陶。”孟津会盟镇油坊村新时代文明实践站馆内的“睦邻关系七字歌”令人眼前一亮。

会盟镇油坊村有17个村民小组,全村共有16个姓氏家族。长久以来,除了本家族的团结相处之外,各家族之间相处也和睦融洽,互帮互助,常有善行义举。宣传展板上介绍了油坊村民风淳朴,村风和谐,村民乐善助人的事迹。

为积极培育和践行社会主义核心价值观,大力倡导乡风文明,突出家

庭在精神文明建设中基础性作用,激发群众自我管理、自我教育、自我约束、自我提高的热情,加快推进美丽乡村建设,自2017年起,会盟镇油坊村开始开展十星级文明户评选活动,每年评出10户,并为获得的家庭悬挂星级文明户标牌……

好媳妇、好婆婆,新乡贤人物等道德模范、先进人物展示;模范党员、优秀志愿者风采展示;星级文明户展示;善行义举榜展示;文明公约、文明守则、村民行为规范等内容的展示,为油坊村打造了融思想引领、道德教化、文化传承等多种功能为一体的综合性文明传习实践平台,凝聚了向上向善力量,构筑了油坊村美好精神家园。

提升农村风貌助力乡村振兴

据油坊村党支部书记王献红介绍,油坊村党建主题广场为党员准备了大量的学习资料,是他们定期开展党员生活的阵地。希望通过这个阵地,通过党史村史教育,让广大党员始终牢记入党宣誓,不忘初心,牢记使命,做好党建业绩展示,凝聚党心民心。

王献红说,新时代文明实践站也将通过一系列新时代文明实践活动的开展,将以最接地气的方式,将党的好声音好政策送到群众心坎上。

油坊村村委副书记卫建洲说,油坊村党建主题广场将通过开展群众

喜闻乐见、丰富多彩的文化活动,充分发挥党建文化的渗透力、影响力、凝聚力和感染力,使广大党员群众在休闲娱乐中潜移默化感受党建氛围,以党建文化引领乡村文明建设,真正让党的细胞“动”起来,党员身份“亮”起来,干群信心“提”起来,凝聚党心民心。

获悉油坊村党建主题广场和新时代文明实践站将为群众提供更为丰富的文化服务项目时,该村村民雷遂群兴奋地说,这将充实群众的精神生活,有助于邻里和谐,提升农民精神面貌,助力乡村振兴。



一位老人在广场上健身

嵩县供电公司冒雪深山巡线 守护电网安全

□东方今报·猛犸新闻记者 弯继伟 通讯员 杨立新

1月9日,豫西地区迎来2019年第一场大雪。针对深山区部分输电线路易出现覆冰现象,嵩县供电公司特组织输电运

维人员对220千伏Ⅱ嘉福线和110千伏Ⅰ福叠线等数条重要输电线路进行集中巡视检查。

嵩县深山区占全域旅游面积的95%,为保障在特殊天气下,群众生产生活用电无虞,该公司输电

运维人员在蜿蜒山路中,顶风冒雪将一串串脚印带到每一基跨山而行的铁塔处。通过采用无人机和望远镜相结合的方式,对铁塔、线路的导线连接点、引流线夹、耐张线夹、绝缘子及附属金具等运

行状况进行认真检查,及时掌握线路运行状况,守护电网安全。

据了解,嵩县供电公司1月9日当天的电网最高负荷再创历史新高,大负荷期间,嵩县电网运行正常。

